



Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Με ιδιαίτερη χαρά σας ανακοινώνουμε τη διοργάνωση της 1^{ης} Ημερίδας Ελέγχου και Πρόληψης Λοιμώξεων στις Ένοπλες Δυνάμεις, που θα πραγματοποιηθεί στις 17 Μαρτίου 2017, στο Αμφιθέατρο

του 251 Γενικού Νοσοκομείου Αεροπορίας στην Αθήνα.

Η Ημερίδα διοργανώνεται για πρώτη φορά με την συνένωση των προσπαθειών υγειονομικών και από τους τρεις κλάδους των Ενόπλων Δυνάμεων και έχει σκοπό την παρουσίαση θεμάτων που σχετίζονται με την πρόληψη και τον έλεγχο των λοιμώξεων στις Ένοπλες Δυνάμεις. Το σημαντικό αυτό έργο επιτελείται στα Νοσοκομεία και σε άλλες στρατιωτικές δομές από γιατρούς με την ειδικότητα του Λοιμωξιολόγου καθώς και από Νοσηλεύτες Επιτήρησης Λοιμώξεων, ενώ σε πολλές περιπτώσεις αυτοί επικουρούνται από γιατρούς άλλων ειδικοτήτων ή άλλες υγειονομικές ειδικότητες (Οδοντίατροι, Φαρμακοποιοί, Κτηνίατροι, κλπ).

Στην συγκεκριμένη ημερίδα πρόκειται να παρουσιαστούν οι σύγχρονες αντιλήψεις και κατευθυντήριες οδηγίες που αφορούν τρεις ενότητες: α) την πρόληψη των λοιμώξεων μέσω εμβολίων, β) την πρόληψη των λοιμώξεων που σχετίζονται με τους χώρους παροχής υγείας και γ) την πρόληψη των λοιμώξεων που σχετίζονται με το άψυχο περιβάλλον του νοσοκομείου. Στο πρόγραμμα επίσης περιλαμβάνονται και διαλέξεις διακεκριμένων πανεπιστημιακών δασκάλων πάνω σε επίκαιρα και σημαντικά θέματα. Στόχος της Ημερίδας αυτής όπως και κάθε εκπαιδευτικής ή ενημερωτικής δραστηριότητας, αποτελεί ο εμπλουτισμός και η επικαιροποίηση των γνώσεων των επιστημόνων υγείας για την αρτιότερη επιστημονική κατάρτησή τους επ' ωφελεία της Υγείας των στελεχών των Ενόπλων Δυνάμεων.

Όλοι όσοι συμμετέχουμε στην οργάνωση αυτής της Ημερίδας, φιλοδοξούμε αυτή να αποτελέσει την αρχή μιας συνεχιζόμενης διακλαδικής συνεργασίας συναδέλφων διαφόρων ειδικοτήτων σε ένα τόσο σημαντικό τομέα που είναι η πρόληψη των Λοιμώξεων.

Σας προσκαλούμε να συμμετάσχετε ενεργά στην Ημερίδα μας.

Με φιλικούς, συναδελφικούς χαιρετισμούς

Δημήτριος Χατζηγεωργίου
Ταξίαρχος (ΥΙ) Παθολόγος - Λοιμωξιολόγος
Πρόεδρος Οργανωτικής Επιτροπής